



Excmo. Ayuntamiento  
Antequera

## RECTIFICACIÓN ANUNCIO FORMALIZACIÓN DE CONTRATO

Habiéndose detectado los siguientes errores en el anuncio publicado en el Perfil del Contratante el día 02/10/2018, relativo a la formalización del contrato de obras de "Rehabilitación Interior del Mercado de Abastos de Antequera:

- Apartado 2c).- Medio y fecha de publicación: Perfil del contratante 02/10/2018
- Apartado 4.- Valor estimado del contrato 95.832,00, Iva Incluido
- Apartado 5.- Presupuesto base de licitación. Importe neto:79.200€.Importe total 95.832,00€

Visto lo anterior es por lo que se procede a publicar el presente anuncio de rectificación del mismo, quedando de la siguiente forma:

-En el apartado 2c)., donde dice "Medio y fecha de publicación: Perfil del contratante 02/10/2018", **debe decir** "Medio y fecha de publicación: Perfil del contratante 28/08/2018"

-En el apartado 4., donde dice "Valor estimado del contrato 95.832,00, Iva Incluido" **debe decir** "Valor estimado del contrato 97.692,93 IVA excluido"

-En el apartado 5., donde dice "Presupuesto base de licitación. Importe neto:79.200€. Importe total 95.832,00€", **debe decir** "Presupuesto base de licitación. Importe neto 97.692,93 €IVA excluido: Importe total 118.208,45 €"

El Tte. Alcalde Delegado, a la fecha que figura en el pie de firma electrónica.



La autenticidad de este documento se puede comprobar con el código 07E2000C375200F0P8Q8J7J9C4 en la web del Ayto. Antequera

### FIRMANTE - FECHA

JUAN ROSAS GALLARDO-TTE.ALCD.DLG.HACIENDA,JUVENTUD Y P.M.LOS DÓLMENES - 14/11/2018  
serialNumber=S2833002E,CN=Sello de tiempo TS@ - @firma,OU=Secretaría General de Administración Digital,O=Secretaría de Estado de Función Pública,C=ES - 14/11/2018 15:16:00

DOCUMENTO: 20180800594

Fecha: 14/11/2018  
Hora: 15:15

